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Amprenta Ecologica a consumului nealimentar — grupa de varsta 2
Lectia aditionala

Exercitiu - Consumul de hartie

CATA HARTIE FOLOSIM,
Ct AMPRENTA CREEAZA,
CUM O PUTEM REDUCE?

Pentru o tona de hartie, sunt taiati aproape 17 copaci de talie medie si se creeaza o
Amprenta Ecologica de 1,8 gha. Reducand consumul nostru de hartie, contribuim enorm la
reducerea poluarii, la salvarea padurilor si la reducerea Amprentei noastre Ecologice.

Hai sa aflam de cata hartie ai nevoie intr-un an. Scopul este sa identificdm solutii astfel
ncat sa reducem consumul!

Impartiti-vd in 4 grupuri: unul este ”Scoala”, unul ”Curatenia”, unul “Ambalaje” si unul ”De
Citit”. Intrebati acasa, numarati si estimati.



Pentru...

De cdte ai nevoie pe an?

Estimeazd

O solutie sd reduci?

Categorie

Bucdti

Kg/buc.

ka

Scoald

Caiete A4

Caiete A5 cu 48 foi

Manual scolar de
talie medie

Foi de desenat

500 coli A4 (pentru
printat)

Sumad ”Scoald”

Cati copaci sunt tdiati?
1t hdrtie = 17 copaci

Pentru...

De céte ai nevoie pe an?

Estimeazd

O solutie sa reduci?

Categorie

Bucdti

Kg/buc.

Categorie

Curdtenie

Rola de bucatarie

Servetele

Hartie igienica

Batiste de hartie

Sumad ”Curdtenie”

Cati copaci sunt tdiati?
1t hértie = 17 copaci

De cdte ai nevoie pe an?

Pentru... . . O solutie sd reduci?
Estimeaza
Categorie Bucati Kg/buc. Categorie
Ambalaje Mancare
Bunuri
Pungi de
cumparaturi

Sumd “Ambalaje”

Cadti copaci sunt tdiati?
1t hdrtie = 17 copaci




De cdte ai nevoie pe an?

Pentru... O solutie sd reduci?

Estimeazd

Categorie Bucdti Kg/buc. Categorie

De Citit Ziare

Brosuri
promotionale

Scrisori, carti

Suma “Citit”

Cdti copaci sunt tdiati?
1thdrtie =17 copaci | .vcerrveeeeeeenninniennns

Suma consumului
tdu de hdrtie
(Scoald,
Curdtenie,
Ambalaje, | e copaci

De citit) sunt taiati kg/an

Compard cu
media din 43
ROMANIA kg/an

Calculeazd, cdt de mare este Amprenta ta Ecologicd. 1t de hértie = 1,8 gha

Acum calculeazd cat de mare este Amprenta Ecologica a consumului de hértie pentru toti
romdanii.
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! IN FIECARE AN, UN LICEEAN ARE NEVOIE DE CEL PUTIN:

o 15 manuale scoale/cdrti in plus

° 10 caiete A4

o 20 de caiete A5 cu 48 foi

o 1 bloc de desen

1 top de hdrtie A4

=

. De cdte produse ai nevoie din fiecare categorie?

N

. Cdntdreste fiecare piesa dintr-o categorie pe cdntar.

W

. Inmulteste.........

R

U

. Poti numi cel putin o solutie pentru a reduce consumul de hdrtie din fiecare categorie de mai sus?

o

N
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